



**Pozvánka na mezinárodní konferenci**

## **BUDOUCNOST VEŘEJNÉ DOPRAVY NEJEN VE MĚSTECH – MODERNÍ TECHNOLOGIE VE VEŘEJNÉ DOPRAVĚ**

**5. června 2019, Výstaviště Brno, Pavilon G**

**Bezplatná registrace na: [www.idsjmk.cz/budoucnost](http://www.idsjmk.cz/budoucnost)**

Ve dnech 5. a 6. června 2019 se na brněnském výstavišti koná veletrh URBIS SMART CITY FAIR. Společnost KORDIS JMK jako organizátor veřejné dopravy v Jihomoravském kraji doplňuje veletrh URBIS dvěma různými konferencemi se zahraničními přednášejícími i účastníky.

Konference BUDOUCNOST VEŘEJNÉ DOPRAVY NEJEN VE MĚSTECH – MODERNÍ TECHNOLOGIE VE VEŘEJNÉ DOPRAVĚ se zaměřuje na témata spojená s oblastmi Mobilita jako služba (MAAS), SMART řešení ve veřejné dopravě a moderní způsoby odbavení cestujících prostřednictvím elektronických jízdních dokladů.

Cílem akce je prezentovat inovativní a chytrá řešení v oblasti veřejné dopravy, a to nejenom v České republice, ale i dalších zemích střední Evropy. Konference se koná jako součást projektu Peripheral Access, jehož cílem je podpořit rozvoj veřejné dopravy v odloučených regionech.

Na konferenci budeme diskutovat a zamýšlet se například nad následujícími otázkami:

- Jak mohou chytrá řešení a prodej jízdenek pomoci zlepšit dopravu v regionu?
- Jaké jsou současné trendy ve veřejné dopravě v České republice a v sousedních státech (se zaměřením na státy Visegrádské skupiny)?
- Co přinesou cestujícím elektronické jízdní doklady?

Konference bude sloučena s veletrhem URBIS SMART CITY FAIR, který je zaměřený na chytrá řešení ve městech a regionech ([www.bvv.cz/en/urbis](http://www.bvv.cz/en/urbis)). Zaregistrovaní účastníci získají automaticky vstupenku na veletrh.

## Zvláštní vlak na konferenci

9:45 – 10:00	Zvláštní vlak pro účastníky ze stanice Brno dolní nádraží na Brněnské výstaviště - návaznost na vlaky od Vídně, Bratislavy a Prahy (registrace nutná).
--------------	--

## Zahájení

09:45 – 10:15	Registrace s občerstvením	
10:15 – 10:30	Uvítání, zahájení konference	Jihomoravský kraj Bc. Roman Hanák, náměstek hejtmána Jihomoravského kraje pro dopravu  Město Brno KORDIS JMK Jiří Horský, ředitel KORDIS JMK, a.s.
10:30 – 10:45	Představení projektu Peripheral Access	Deutscher Verband für Wohnungswesen, Städtebau und Raumordnung – Hlavní partner projektu Peripheral Access  Paul Vieweg

## Část I: Budoucnost veřejné dopravy nejen ve městech

10:45 – 11:15	MaaS – cesta od integrovaného dopravního systému k integraci různých druhů dopravy	Maďarské technické a dopravní muzeum Vítězy Dávid, ředitel
11:15 – 11:40	Torino: všechny mobilní služby v jedné aplikaci	Město Torino Giuseppe Estivo
11:40 – 12:00	Nová dopravní řešení v Benátkách	Mezinárodní univerzita v Benátkách
12:00 – 13:00	Přestávka na oběd	

## Část II: Chytrý prodej jízdenek a řešení

13:00 – 13:20	Chytrá řešení a prodej jízdenek v Moravskoslezském kraji a ve městě Ostrava	Moravskoslezský kraj a město Ostrava Ing. Jakub Unucka, MBA, náměstek hejtmána kraje v oblasti dopravy
13:20 – 13:40	Elektronický prodej jízdenek v PID a Středočeském kraji	Operátor ICT

13:40 – 14:00	Elektronický prodej jízdenek platebními kartami v Jihomoravském kraji	KORDIS JMK Květoslav Havlík
14:00 – 14:20	Rozvoj dispečerského řízení brněnské hromadné dopravy	Dopravní podnik města Brna
14:20 – 14:40	Přestávka na kávu	

### Část III: Informace o nových nápadech v oblasti veřejné dopravy ve státech Visegradské čtyřky a dalších zemích Střední Evropy

14:40 – 15:00	Sjednocený národní tarifní a prodejní systém	Česká republika, Ministerstvo dopravy
15:00 – 15:20	Plány, nápady a řešení v oblasti veřejné dopravy na Slovensku	Slovensko, BID
15:20 – 15:40	Sjednocení elektronického prodeje jízdenek a informace pro cestující a inovace v Maďarsku	Maďarsko, KTI Dr. Bálint, Attila, ředitel služeb pro cestující
16:00 – 16:15	Konec konference	
16:15	Závěrečné občerstvení	

Po konferenci je možné navštívit veletrh URBIS Smart City, který se bude konat na stejném místě do 18:00 hodin.

Hlavní prezentující: Dávid Vitézy. Je maďarský ekonom. Byl generálním ředitelem Budapeštského dopravního centra (BKK), které bylo a je koordinátorem dopravy pro Budapešť řídícím všechny druhy veřejné dopravy včetně dalších dopravních módů (silnice, mosty, taxislužba apod..). Je rovněž jeden ze zakladatelů Sdružení městských a příměstských dopravců (VEKE), mluvčí sdružení, člen představenstva a vedoucí pracovní skupiny pro rozvoj dopravy. Od února 2015 byl ministerským komisařem zodpovědným za sledování rozvoje veřejné dopravy. V lednu 2016 se stal ředitelem Maďarského technického a dopravního muzea.

**jihomoravský kraj**



Konference se koná pod záštitou  
hejtmana Jihomoravského kraje JUDr. Bohumila Šimka  
a primátorky Statutárního města Brna JUDr. Markéty Vaňkové.